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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІТИЧНО-НАУКОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

ЗВО З ТУРИЗМУ ТА ГОСТИННОСТІ НА ОСНОВІ РОЗВИТКУ 

НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ВНПЗ «ДНІПРОВСЬКИЙ 

ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

Підготовка сучасних фахівців в сфері туризму та гостинності є складної 

та багатовекторною задачею, що спирається на методологію вирішення 

важливих наукових проблем в цій сфері. Питання дослідження наукових 

методологій було розглянуто в працях науковців ВНПЗ «Дніпровський 

гуманітарний університет»[1 - 9].  Сучасні вимоги до фахівця сфери туризму 

та гостинності зумовлені характером його професійної діяльності. В цій 

діяльності переплітаються вміння та компетентності в сфері комунікацій та 

спілкування, знання основ економіки та менеджменту, історії та культури, 

географії та геополітики. Такий симбіоз кваліфікацій потребує формування у 

студентів творчого підходу до досягнення поставлених цілей і вміння 

реалізувати складні креативні, творчі та аналітичні проекти.  
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З метою набуття відповідних аналітичних, дослідницьких, наукових 

компетентностей до навчальних планів бакалаврів та магістрів ВНПЗ 

«Дніпровський гуманітарний університет» спеціальностей «Туризм» та 

«Готельно-ресторанна справа» входять такі дисципліни як: «Інформаційні 

системи і технології в туристичній індустрії», «Інновації в курортному та 

туристичному сервісі», «Методологія та організація наукових досліджень», 

«Сучасні наукові дослідження індустрії туризму», «Організація інноваційної 

діяльності в готельно-ресторанномі бізнесі». Підготовка професорсько-

викладацьким складом відповідних дисциплін потребує високого наукового та 

професійного рівня та наявність наукових школ в університеті.  

Є доцільним проаналізувати стан наукової роботи в університеті з метою 

визначення рівня забезпечення викладання окремих дисциплін. Наукова 

діяльність – інтелектуальна творча діяльність, спрямована на одержання нових 

знань та пошук шляхів їх застосування основними видами якої є 

фундаментальні та прикладні наукові дослідження. 

Рівень розвитку науки і техніки є визначальним чинником прогресу 

суспільства, підвищення добробуту громадян, їх духовного та 

інтелектуального зростання. Цим зумовлена необхідність пріоритетної 

державної підтримки розвитку науки як джерела економічного зростання і 

невід’ємної складової національної культури та освіти, створення умов для 

реалізації інтелектуального потенціалу громадян у сфері наукової і науково-

технічної діяльності, забезпечення використання досягнень вітчизняної та 

світової науки і техніки для задоволення соціальних, економічних, культурних 

та інших потреб. 

Здійснення наукових досліджень та розробок є ключовою складовою 

організації науки в університетах, що притаманно і для ВНПЗ «Дніпровський 

гуманітарний університет».  ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет» 

виступає як освітній центр, де формуються та розвиваються нові технології та 

інновації. Це стимулює економічний розвиток регіону та держави, надаючи їй 

конкурентоспроможність в глобальному ринковому середовищі. 

Окрім того, університет грає важливу роль у розвитку кадрів, готуючи 

висококваліфікованих фахівців для різних галузей економіки та сфер 

суспільного життя. Це сприяє розвитку економіки та соціуму, адже 

висококваліфікована робоча сила є ключовим ресурсом для успіху будь-якої 

країни. 

Університет створює умови для наукових досліджень у різних областях 

знань, зокрема, в сфері гостинності та туризму, що сприяє розширенню 

наукового потенціалу регіону та держави в цілому. Це важливо для розв'язання 

складних прикладних проблем, а також для розвитку інноваційної складової в 

сфері туризму та гостинності. 

Формування інтелектуального капіталу є ще однією важливою функцією 

університету. Цей капітал включає в себе не лише знання та технології, але й 

культурні цінності, що сприяє не лише економічному, але й соціокультурному 
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розвитку держави. Соціокультурна складова є важливою частиною сфери 

туризму та гостинності. 

Крім того, ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет» спрямовує 

свою діяльність на розвиток наукової інфраструктури. Він сприяє створенню 

та підтримці лабораторій, бібліотек, наукових інститутів, що створює 

сприятливі умови для наукового розвитку та реалізації ідей, що сприяють 

розвитку сектору туризму та гостинності та держави в цілому. 
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